

## Cuvântul lui Dumnezeu la praznicul Înălțării sfintei Cruci

Mă însemnez în cartea Mea de azi cu sărbătoarea crucii, căci crucea Mea de suferință s-a făcut mângâiere și putere pentru toți cei care apoi au iubit și au urmat iubirea Mea pentru om, ajutându-Mi să-l întorc pe om la Tatăl, lucrând lucrarea Mea pe pământ. Amin.

O, poporul Meu, nu găsesc azi putere în porți pentru mult cuvânt, căci în ele se sparg multe dureri, iar Eu nu știu cum să-Mi mai întăresc calea ca să nu-Mi rostesc cu strâmtorare cuvântul, ci să Mă mângâi cu el, și să te mângâi și pe tine, poporul Meu, pe calea Mea cu tine, pe calea ta cu Mine, căci calea Mea cu omul trebuie să fie mângâierea omului, și apoi mângâierea Mea de la om.

O, Eu mereu te-am învățat și te-am rugat să nu ai o mai întâi și o mai mare grijă ca și grija pentru cărarea Mea cuvânt pe pământ. Tot ceea ce ți-am spus Eu ție să împlinești după dorirea Mea, nimic nu este mai mult și mai mângâiere Mie ca atunci când tu știi de unde și cu ce să-ți începi toată împlinirea, căci dacă tu nu ai duioșie și milă ca să-Mi îngrijești puterea Mea din mijlocul tău, tu nu Mă poți mângâia cu nimic din ceea ce ți-am spus Eu să lucrezi și să păstrezi, poporul Meu.

Mă doare că nu am putere în porți. E vremea grea, și trebuie să ne mângâiem mereu unii pe alții pe cale, și trebuie duioșie și milă pentru această mare și întâi lucrare de la unii la alții, și trebuie dragoste pentru cer, căci pământul are suferință de la lipsa dragostei cerești de pe el, și suspină mereu pământul după cuvântul Meu pe el.

O, poporul Meu, frumos este ciorchinele de strugurel copt și bine mirositor! În el stau frumos bobitele, și își dau întâietate în buchetul lor. Așa te voiesc Eu pe tine în sărbători când tu îți oprești lucrarea trupului. Miros cu bună mireasmă voiesc să-Mi fii în serbările Mele cu tine. În fiecare sărbătoare te doresc ciorchine, și te voiesc să-Mi împarți Mie și la sfinți miros ceresc și mângâiere, și putere să-Mi dai, fiule. Nu este rod mai frumos și mai dorit de la tine spre Mine, ca și rodul împlinirii sfinte dintre fii, poporul Meu. O, învățați-vă să nu uitați cele ce Eu v-am împărțit spre lucrare cerească de la voi spre Dumnezeu, căci am nevoie de puterea Mea între voi, fiilor. V-am povățuit să aveți de lucru cerește. Am spus să vi se dea de lucru. Nu e bine să aud de la voi că nu aveți timp să împliniți așa. Eu trebuie să pot să vă dau de lucru, dar trebuie să Mă ajutați voi să pot așa. Eu sunt Cel ce Mă uit între voi, și îi văd bogați de cele ce vin de la Mine la voi și împărțitori tot pe cei ce lucrează mai mult între voi pentru cele ce trebuie să fie bune și frumoase în curțile Mele cu voi pentru armonie cerească și pentru îngeri păzitori peste tot și peste toate ale Mele cu voi.

Vă învăț, fiilor, să duceți crucea iubirii cerești. Pe ea v-am dat-o s-o purtați, și să lucrați cu ascultare și cu mulțumire în lucrarea ei cea de sus, împodobind voi așa duhul și lucrul duhului curților Mele cu voi. Dacă aș putea să găsesc întărire la porți, aș veni de câte ori Mi-e dor să grăiesc mult peste voi, și să Mă mângâi grăind cu voi și să văd apoi că ați luat de la Mine și că purtați crucea iubirii cerești și că mergeți, fiilor. Mers înseamnă lucrare cerească, nu lucrarea lucrată cu trupul și atât. Mersul sub crucea iubirii cerești între voi și de la voi, aceasta înseamnă puterea Mea de la voi, fiilor.

Aș fi voit să putem azi dintre cei din cer să-i facem mângâiere trâmbiței Mele Verginica, dar nu am acum putere în porți. Mi-e tare firavă puterea între voi și nu știu cum să mai ocrotesc duhul mângâierii peste voi, și peste porți de la voi. O, căutați de la Mine iubire multă în inimile voastre și între voi. Ridicați mereu crucea iubirii cerești și faceți-o să aibă lucrare. V-am dat

cartea Mea cu voi. Lucrați-o peste voi, și cu dor lucrați-o, și creșteți în iubirea cea de sus, căci voi sunteți fiii lucrării cuvântului Meu, și nu oricine sunteți voi.

O, nu vă duceți unul pe altul în spate, fiilor, căci aceasta nu este lucrarea iubirii cerești în toți. Duceți pe umerii voștri crucea iubirii cerești, dar fiecare, nu numai unii din voi. V-aș învăța cum să lucrați mai frumos această iubire, dar n-am azi putere în porți, și voiesc să-Mi întăresc mereu cărarea, ca atunci când vreau să vin, să pot pentru Mine și pentru voi tot ceea ce am Eu de putut pe pământ în toată vremea, fiilor.

Cobor, acum, tainica Mea mângâiere peste voi. Luați putere din ea. Întăriți-vă inimile, că sunteți mici pentru încercări. Voiesc să vă aduc vreme de bucurie mereu, ca să puteți pentru Mine și pentru voi, și de aceea vă învăț să ajutați voi lucrării Mele cerești cu voi, Duhului Meu Cel Sfânt peste voi și între voi, fiilor.

Eu, Domnul, vă învălui în duhul mângâierii. Luați din el și împărțiți unii altora spre puterea Mea cu voi. Duceți crucea iubirii cerești, dându-vă unii altora înviorare și nădejde sfântă, căci toate cele ce vor fi să fie mângâierea cea veșnică, se vor da vouă, celor ce stați frumos și sfânt sub crucea venirii Mele, copii ai dorurilor Mele.

Pace vouă! Luați din Duhul Meu. Luați mângâierea Mea în voi. Amin, amin, amin.

*14/27-09-2006*